



LINK 2024 - Nota informativa sobre el tratamiento de sus datos personales

El presente tratamiento lo ha realizado ENGIE SA, 1 Place Samuel de Champlain, 92930 Paris La Défense.

¿Con qué fines se recogen sus datos?

En la operación de accionariado destinado a los empleados LINK 2024 participan los dos responsables del tratamiento que se indican a continuación:

- Engie SA, cuya misión principal consiste en crear una lista de empleados con derecho a adherirse al plan de accionariado destinado a los empleados, facilitar los datos necesarios para que Natixis SA lleve a cabo la operación de accionariado destinado a los empleados LINK 2024, ofrecer información sobre esta operación, realizar el seguimiento de las suscripciones, gestionar los incidentes de pago, cobrar los pagos (excepto en Francia/Bélgica), gestionar las declaraciones sociales y cotizaciones y garantizar el cumplimiento de los límites legales relativos al número de acciones que puede adquirir un empleado; y
- NATIXIS INTEREPARGNE cuya misión principal es llevar a cabo la operación de accionariado destinado a los empleados LINK 2024 (suscripción, control de las suscripciones, cobro del pago, etc.).
- ¿Sobre qué base se recogen y procesan sus datos personales?

El tratamiento de sus datos se basa en el interés legítimo de Engie SA para:

- la creación de la lista de empleados con derecho a adherirse a la operación de accionariado destinado a los empleados LINK 2024 y la carga de los datos en la plataforma Natixis;
- la gestión de los incidentes de pago;
- el cobro de los pagos

Sus datos se procesan para la gestión de las declaraciones sociales y cotizaciones, conforme a la obligación legal o al interés legítimo de Engie S.A.

El tratamiento de sus datos se basa en la relación contractual entre usted y ENGIE SA para el resto del tratamiento, una vez que usted haya comprado acciones de Engie SA.

¿Qué datos personales recoge y trata ENGIE SA y de dónde proceden?

El tratamiento efectuado por Engie SA en el marco de LINK 2024 trata las siguientes categorías de datos:

- datos de identificación (por ejemplo, apellidos, nombre)





- datos profesionales (por ejemplo, dirección de correo electrónico profesional, situación laboral)
- datos personales (por ejemplo, dirección postal personal)
- datos económicos y financieros (por ejemplo, número de acciones asignadas)

Estos datos se recogen de sistemas de nóminas como SEZAME o de los sistemas de nóminas locales de entidades internas y filiales.

¿Cuánto tiempo se conservan sus datos personales para estos fines?

Sus datos se conservarán durante 6 años (los 5 años que dura la operación de accionariado destinado a los empleados, y un año más para mantener un registro que permita el seguimiento y la tramitación de todas las solicitudes de los empleados). Dichos datos están reservados al uso exclusivo del servicio en cuestión y no pueden comunicarse a destinatarios distintos de los indicados a continuación.

¿Quién puede acceder a sus datos personales?

Los destinatarios de los datos son los equipos Comp&Ben RH de ENGIE SA y de las distintas entidades, así como los puntos de contacto de RR. HH. asignados a esta operación dentro de las distintas entidades.

Los datos también son accesibles para Butterfly, el proveedor de servicios de ENGIE SA encargado de las operaciones de comunicación para el LINK 2024.

¿Qué derechos tiene en materia de protección de datos personales?

De conformidad con la normativa aplicable, podrá solicitar el acceso, la rectificación o la supresión de sus datos que puede ejercer a través de <u>este enlace</u>.

Para realizar cualquier otra solicitud, ENGIE SA ha designado a un Responsable de Protección de Datos con el que puede ponerse en contacto <u>por correo electrónico</u> o por correo postal en la siguiente dirección: ENGIE SA, 1 Place Samuel de Champlain, 92930 Paris La Défense.

Si, tras ponerse en contacto con nosotros, considera que no se han respetado sus derechos en materia de protección de datos personales o que el sistema implantado no se ajusta a la legislación vigente, puede presentar una reclamación ante la CNIL (https://www.cnil.fr/).